

FIGYELMEZTETŐ KÉRELEM a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

Távol vidéki teljes czimzetű Pártfogóinkat a' testvér két magyar hazában méltó tiszteletű bizodalommal bátorkodunk emlékeztetni azon közlegő körülményre, hogy e' folyó május fogya felé a' medardi pesti elővásár beálland. Ennélfogva, kik a' szerkeztető hivatalnál, mint legbiztosb helyen, kívánják szokás szerint letétetni a' julius 1sőjén kezdődő 2dik félesztendei 4 p. for. előfizetési díj e' hirlapokra, azt e' vásárra jövendő számos alkalom által legkönnyebben eszközölhetik. Ez úttal vagy a' már meglevő nyomtatott, vagy hibátlanul 's olvashatólag leirt név és czimzet beküldetését kérjük, hol a' lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely is tisztán fel van jegyezve, minden ezek elmulasztásából keletkezhető tévedés vagy rövidség elmellőztetése végett

a' JELENKOR 's TÁRSALKODÓ
szerkeztető hivatala.

Schoepf August orvos dr. operateur és szemorvos tudományai gyarapítása miatt külföldön több évi tartózkodása után e' napokban hazájába visszatérvén, szerzett orvosi ismeretei 's tapasztalásával ezentul tisztelt Polgártársai segedelmére áll. — Szűkölködő szegény betegeket készségesen fogad naponként 10 órától 11ig délelőtt, és 2től 3ig délután, szállításán Pesten az új-városban, szélutca 188 sz. 2ik emelet Tigris fogadónak átellenében.

(1) **Tudósítás.** Egy legjobb koru és erejű nős kertész, ki 18 esztendő óta több jeles kertben, nevezetesen a' schönbrunni, cs. k. fűvész kertben, a' budai nádorispáni, csákvári, tatai 's egyéb kertekben szerzé szép tudományát és bő tapasztalását, ki most is egy m. urasági szolgálatban áll, nem csak a' már kész kertek csinósítására, fentartására, hanem akármedly új izlettük és tervek rajzára 's elkészítésére, a' m. uraságoknak ügyességét és szolgálatát ajánlani bátorkodik. Bővebb tudósítást kaphatni a' budai udvari kertész Tost urnál. (2)

Figyelmeztetés. E' f. év' janariusa elsőjén jelentett TERMÉSZET HISTORIA az Előfizetők csekély száma (összesen 40!) miatt nem jelenhet meg: ennélfogva a' t. cz. Előfizető urak pénzöket ott, hol azt letették, vegyék vissza. Pesten május 22kén 1834. Dr. Pólya.

Jövő Medard vásárra meg fog jelenni Georch Ill és (a' magy. Akademia egyik tagja) „Törvényes tárgy Értekezései” 2ik kötete, és található Pesten Eggenberger, Wigand és ifj. Kilian könyvárosoknál. Vidékieknek, kik magától a' szerzőtől (Pesten a' barátok-piaczán) tiz, vagy több példányt veendenek, minden 10ik példány ingyen ajánlatik.

(1) Pesten, a' hatvani-utcában, Glasz-házban, 545 szám alatt, az első emeletben, hátul, jövő medardi vásárkor több szép és jeles dió és cseresznye-fából készült bécsi Forte-piano a' legillendőbb áron léssen eladandó. (2)

(1) **Hebegő vagy pelypegő Személyeknek,** kik segedelmemhöz járulni ohajtanának, jelentem, hogy itteni mulatásom, csupán junius 18kaig terjeszkedik. Kinyilatkoztatom egyszersmind, hogy gyógyítási rendszerem hiv követése mellett, hebegési nyavalyájából, legyen bár az akarmi nemű, erejű vagy okú 's akármedly korban, smindenki alaposan kigyógyulhat mit bebizonyíthatnak azon számosak, kiket már Pesten eddig is kigyógyítani szerencsém volt. Vidékieknek megjegyzem, hogy írásbeli közleményekkel semmire sem mehetnek, mivel a' gyógyításban egy ezüst machina használtatik; mondhatom azonban, hogy személyes jelenlétük legföljebb 4 napig kívántatik. (3)

Löffler Ferencz Bécsből; lakik Pesten a' hétválasztói fogadóban 13 sz. alatti szobában, 's otthon található reggeli 9től déli 12őig.

(1) Szab. kir. Kassa város tanácsa, adósságaik miatt csődítő-pör alá vetett Mayer hitveseknek, bártfai fürdőbeli közönségesen Heuselman név alatt ismeretes 's a' fő kuttal áltellenben első helyen fekvő házok eladatását rendelvén, annak következtében a' ház f. eszt. julius 9kén a' reggeli órákon ugyancsak a' bártfai fürdőben köz árverés útján áruba bocsátatik. (3)

(1) F. eszt. június 24kén a' kegyes hagyományi javakhoz tartozó Czegléd urodalomnak Berczel helységében, az urasági házban levő bolt és szatócsság (Greislerey), házi kerttel, $1\frac{1}{2}$ hold szántófölddel és akollat; ugyan Berczel helységben az országutban levő nagy vendégfogadóban egész esztendőn által, azonkívül a' helységben sz. György naptul sz. Mihály napig a' bor- pálinka- és sör-mérés jusa, melly italokat a' vendégfogadó hasznobérlője mérési bérért tartozik kimérni; — Továbbá tek. Szabolcs vmegyében fekvő Püspök-Ladány urodalomban június 27kén, a' debreczeni országutban levő sz. ágotai hidvám, vendégfogadóval 's ahhoz tartozó 384 hold földdel, a' helységben levő vendégfogadó 's korcsma, helységen kívül Almáséren a' vendégfogadó és Eperjes-laposon szinte egy korcsma, 's helységi mézarszék, mellyhez $131\frac{1}{2}$ hold föld van kapcsolva; végre 727 holdbul álló Nyakavágószeke nevezetű legelő, a' határbeli halászat és vadászat, az illető uradalmi tisztartói háznál tartandó árverés utján, f. eszt. novembere 1sőjéitől 3 esztendőre a' legtöbbet ígérőnek hasznobérbe fognak kiadatni. Bérbe venni kívánók az urodalom bátorságára nézve elegendő birtokokról szóló hiteles bizonyítvánnyal és szükséges bánatpénzzel ellátva jelenhetnek meg.

(3)

(1) A' nagymélt. m. kir. Helytartóság rendelkezésével: a' Pécsvárad és Magócs polit. fund. uradalmakbéli szeszes italok kimérési jusa 's pálinka-főzéstül, mellyet a' lakosok gyakorolnak, járuló üstpénz-jövedelem, f. esztendei november 1sőjéitől kezdendő három egymásutáni esztendőre, minden helységben külön külön hasznobérbe adatik nyilvános árverés utján, melly a' pécsvárad urodalmiakra nézve f. eszt. augusztus 4kén; — a' magócsi urodalmiakra nézve pedig augusztus 6kán, mindkét helyen az illető tisztartósági épületben fog tartatni.

(3)

(1) **Hirdetés.** A' nagymélt. magy. kir. udv. Kamara részéről, 1834 novembere 1sőjéitől kezdve, újabb három egymásután következő esztendei hasznobérlésre következő kir. hasznobérlések fognak árverés utján kiadatni: u. m. a' bormérés jog „az arany kereknél,” bánatpénz 33 fr., — „az arany szarvasnál,” bánatpénz 45 fr. — és a' „zöld koszorunál,” bánatpénz 45 fr. — továbbá a' két helybeli sör- és pálinkamérés jog, elseje 4, másika 8 fr. bánatpénzzel — valamennyi Oraviczán a' Bácságban Krassó vmegyében, — valamint az ahhoz tartozó fakereskedésnél levő korcsmálás-jus is „az arany fejszéhez” 24 fr. bánatpénzzel, 's ezekre az árverés napja idei július 28ika. — Dognácskán a' bormérési jog „a' fehér oroszlánnál” 22 fr. bánatpénzzel, — az „arany galambnál” 17 fr. bánatpénzzel, — az „arany oroszlánnál” 16 fr. bánatpénzzel, — 's az ottani moraviczai vaskőbányai bormérés 5 fr. bánatpénzzel, — árverés ideje július 21kén. — Moldavában a' bormérés jog a' „zöld fánál” 34 fr., — „a' lónál” 35 fr., — a' „veres ökörnél” 12 fr., — a' „fekete sasnál” 25 fr., — „Badina Mathje” 4 fr., — 's a' vásár-jövedelem 7 fr. bánatpénzzel, — árverés ideje július 14kén. — Resiczán a' bormérési jog „a' szarvasnál,” 30 fr. bánatpénzzel; árverése július 7kén. — Bogsányban a' kir. hasznobérlések 32 fr. bánatpénzzel; árverése július 9kén, — és Saskán a' bormérési jog „a' fekete sasnál,” 29 fr. sörmérés 6 fr., — a' Kohldorfi korcsmáltatás 7 fr., — és Mariaschneen szinte a' korcsmáltatás 10 fr. bánatpénzzel, melly iránt az árverés f. eszt. július 16kán, és pedig valamint a' többi, reggeli 9 órakor 's az illető tisztségi kancelláriában fog tartatni. A' bérleni szándékozók tehát meghívottnak a' kiszabott helyeken és napokon az illető árverésre megjelenni. A' bérlés föltételeit megtudhatni előbb is a' mondott kancelláriákban mindenütt, megjegyezvén, hogy az árverés előtt leendő bánatpénz az első kikiáltási árnak 10 pCentjét teszi; 's hogy az árverők vagyonsbeli körülményeiről hiteles bizonyítványokkal fölkészülve jelenhetnek meg. Budán majus 10. 1834. (3)

Ifj. Kilian György könyvárosnál

épen most jelent meg 's minden hiteles könyvárosnál megszerezhető:

KRITIKAI LAPOK.

Kiadja

B A J Z A.

IV. és V. füzet. 12-rétben 207 lap.

Foglalata az V. füzetnek: BIRALATOK: I. Külföldi játékszin, kiadja a' magy. tudós társaság (***) . II. Ritka, csodás, rémletes stb. rakhelye (*P.). III. Dayka versei (Bajza). IV.

Fedrusnak Augustus szabadosának Esopusi meséi (Z—y). V. A' tisztelettelkedés mestersége. Szerkeztette Lencsés Antal. (Kállay Ferencz). ANTIKRITIKÁK 's rokon neműek: I. Esméltetés a' Kritikai Lapok' antikritikusaihoz (Bajza). II. A' magy. tudós társaság és Horvát István (—e—). III. Levelek a' Kriikai Lapok' III. füzeté iránt (Bajza). IV. Emlékeztető Horvát István számára (Bajza). LITERATURAI ÉRTESSÍTŐ: 1. Protestatio (Nyirkáló Ödön). 2. Felhívás Alm. Balogh Sámuelhez (Bajza). 3. Újabb jutalomhirdetés (Nyirkáló). Jeleség 's kérelem Horvát Istvánhoz (Nem ki? hanem mit?)

TOLDALÉK. REPLICA Horvát István Aurora-perére, vagy mellyik a' valódi Aurora törvény és józan ész előtt? (Bajza József, hites ügyvéd.) Ara a' IV. füz. 51 peng. kr., az Vdiknek 1 peng. forint.

(2) Sz. kir. Pécs városánál egy, 200 pengő fr. fizetéssel, szükséges szerszámokra általtjában kiszabott 50 fruttal, szabad lakással, esztendőnként 6 öl fával, 50 mérő zabbal, 36 mázsa szénával és 3 szekér szalmával fizetékép jövedelmező erdőkerülői hivatal megürülvén: kiknek ezen hivatalhoz kedvok vagyon, erdősz-tudományi jártasságuk 's jó erkölcsükről szóló bizonyítványokkal fölrüházott folyamodásaikat, alulirt naptól kezdve 6 hét alatt nyújthatják be az érintett sz. kir. város házában. Budán május 2kán 1834.

(3)

„A' magyar Király“

ezimerű vendégfogadó megnyitása.

Szerencsém van ezennel a' magas Nemesség, cs. kir. Katonaság és t. cz. Utazóknak alázatosan jelenteni, hogy én az ismeretes hírv vendégfogadót „a magyar Királyhoz“ Pesten a' játékszín-piaczon előbb Halzl- most Sebastian-házban megnyitottam. — Kötelességemnek tartom különösen figyelmessé tenni a' tisztes Közönséget ezen, minden Idegenre nézve olly kedvező fekvésű Vendégfogadónak kitünő jelességire. Részemről nem volt kimélve semmi költség, melly által az Utazók kényelmességét bővíteni; az egész hajlékot megújítani; és valamennyi vendégszobákat, ebédlőt, és kávéházat egésze, ujdön butorozni és földiszeszíteni lehetett. Szorgalmas gond fog fordítani egyszersmind a' cselédség megszállására, 's equipagek és lovak elhelyezésére. — De különösen fő figyelmemet fordítandom arra, hogy jeles konyha és pincze, kellő, serény és jutalmas szolgálat mellett bizonyossá tehessem vállalkozásom iránt a' magas tiszteletű Közönség bizodalmit, 's ahoz képest teljes elégedésig mindennel szolgálhassak, mit csak egy jeles készületű vendégfogadóban kívánhatni. Kedvező pártolásért esdekelve jelentü.

Bartl János,

a' fennevezett vendégfogadó haszonbérloje.

(3) **Vogel S. A. butor-gyárnok Pesten** tisztelettel jelentü: hogy raktárában folyvást elégséges számú, mind közönséges mind középszerű mind válogatott minőségű butorok készítettnek 's találatnak fényre simított dió-, cseresznye-, 's feketére itatott fából, a' legújabb izlés szerint. Különösen bátor ajánlani az ő fényes szobakészületeit mahagoni 's habos (Flader) körösfából, valamint lüstereket 's tükröket tetszés szerinti nagyságban 's fényre simított vagy aranyozott ráfák v. foglalékokban. — Készséggel fölvállalja bármi rendelés szerint megkésztetését nagyobb 's nevezetesb butorozásoknak, mint szinte ablak-, szoba- és ágyhajlék (Alcoven) kárpitozásoknak, nem különben ágyboritékok (Bettcouvert) vagy koczka-pallózatoknak (Parquette), melly utóbbiak ha kívántató mennyiségben készen nem találkoznának is, a' leggyorsabban 's legrovidebb idő alatt fog irántok szorgoskodni a' legjobb és szárazabb fából. Az idő körülményeihez mérsékelt jutalmas árak mellett, készítvényeinek kedvező kapósságát, 's tisztelt vásárlójinak teljes megelégtetését reményli ezental is olly hosszú évsoron által az országos bizodalmit megnyerni törekedett iparkodásánál, 's gyára minden ágainak az előhaladás kívánatához fokonyként szabott tökéletesedésénél fogva — Raktára Pesten a' Dorottya-utczában van, saját házában 16 szám alatt.

Allandó rakhelyet tart Debreczenben is báró Vay-házban a' német-utczában.

(9)

(2) **Hirdetés.** A' nagymélt. magyar királyi udvari Kamara rendelésébül következő alul jegyzett királyi haszonvételek, mint mellyek mostani haszonbér-idejük e' f. eszt. octobere utóljával végéhez jár, fognak f. eszt. novembere 1sőjéitül kezdve ismét 3 egymásután következő esztendőre Ó-Budán a' praefectoratusi hivatal kancellariájában jövő június 2kán a' szokott reggeli órákban tartandó nyilvános árverés utján, a' többet ígérőknek haszonbérbe adatni; u. m.

- 1) Az urasági korcsma és mészárszék hozzá tartozó $26\frac{3}{8}$ hold szántófölddel Békás-Megyer (Krotendorf) koronai helységben.
 - 2) Tóthfalu koronai helységben az urasági korcsma, és mészárszék, a bolti jussal 's ezek-höz tartozó $19\frac{1}{6}\frac{3}{4}$ hold földdel.
 - 3) Nagy-Maros koronai m. városban az urasági korcsma és mészárszék, hozzá járuló $9\frac{1}{2}$ pozs. mérő alávaló szántófölddel és egy darab réttel.
 - 4) Zebegény koronai helységben az urasági korcsma, mészárszék és $6\frac{1}{2}$ pozs. m. vető alá-
való szántóföld és rét.
 - 5) Monostor koronai helységben a' bormérési és mészárszéki jus, $3\frac{3}{8}$ hold szántófölddel.
 - 6) Nagy-Maros koronai m. városban az urasági bolt, lakással és szabad kereskedéssel.
 - 7) Visegrád mellett a' Lepencz völgyben levő urasági máskép úgy nevezett Mártonyi-gyümöl-
csös kert.
 - 8) A' visegrádi komp- és vám-jövedelem.
 - 9) Budakeszen az esztendőnkénti must-tizedből kikerülő törköly, 9 pozs. mérő vetőre szán-
tófölddel, és $\frac{2}{3}$ hold káposztafölddel.
 - 10) Végre Tök helység mellett az urasági rét, hozzá járuló $8\frac{4}{8}$ szántófölddel.
- Mire nézve a' bérteni szándékozók a' mondott napra és helyre elegendő bánatpénzzel 's rend-
szerint megkivántató bizonyítványokkal fölkészülve, hivatalosak; a' haszonbérlet feltételeit ugyan-
ott előbb is megtekinthetvén. Budán majus 12kén 1834. (3)

(2) **Haszonbérleti hirdetés.** Sz. kir. Pest városátul négy órányira az országut-
ban fekvő Aszó d m. városban levő közönséges nagy vendégfogadó, két kisebb korcsmával 's a'
város csapszékében való félesztendei bormérési jussal, e' f. 1834 juniusa 16kán délelőtti tiz óra-
kor Aszódon a' mélt. báró Podmaniczky Andor ur kasznári hivatalában nyilvános árverés útján,
mellyben izraélták részt nem vehetnek, három egymásután következő esztendőre szabad bormé-
résre haszonbérbe adatik.

A' haszonbérlet közelebbi feltételeit addig is megtudhatni akár Aszódon a' nevezett kasznári
hivatalban, akár Pesten fiskális Porkoláb Dániel urnál a' nagyhid-utcában a' Kemmitzer-házban
levő szállásán. (3)

(2) **Árverési hirdetmény.** Mezőhegyesen f. 1834 julius 24kén délelőtti 9 óraker
a' csikósok 's béreseknék 1834 novembere 1sőjén kijárandó: 392 ködmön, 103 szür, 375 kankó,
677 ing, és 333 pár sarkantyúllan csizma kiállítására árverés fog tartatni, mellyre a' kiállítást föl-
vállalni akarók ezennel meghívatnak. Árverés előtt bánatpénzzel 20 frtot, utána pedig a' szerződés-
fölvállalójának 10 pCnt. kezességi készpénzt kell letennie. A' szerződés többi föltételei az árverés-
előtt közölnetnek. A' mezőhegyesi cs. k. magy. katonai ménész-intézet részéről maj. 11 1834. (3)

Bozberg, s. k. őrnagy.

(2) **Kollár-, kádár-, és epület-fa, továbbá mész-kiállításra
árverés.** Mezőhegyesen f. 1834 juliusa 25kén a' délelőtti 's utáni szokott órákban az alább
megirandó fanemeknek és mésznek 1835 katonai esztendőre kiállítása iránt árverés fog tartatni.
A' kiállítandó mennyiség körülbelül erre megy: 2700 mérő faszén, 400 darab tengelyfa, 16
hattyunyaku 's 225 közönséges kocsi-rud, 7400 keréktalp, 8900 küllő, 120 rudszáj, 8600 oldal-
záp, 1150 oldalfa, 150 nyújtó, 50 kerékagy, 925 karfa, 500 löcs, 500 villanyel, 56 hárs,
50 tölgy és 100 más fenék- és 1000 oldaldeszka, 350 vendégoldal, 300—6, és 300—10 akós
hordó-abroncs, 300—1, 650—6, 600—10 akós hordódonga, 300—1, 250—6, 200—10 akós
hordófenék, 10 csézakas, 600 eketalp, 600 ekeszarv, 600 kormánydeszka, 25 szekér- és 4 ko-
csi-szán, 25 koczikas, 500 béresostor-nyel, 400 járom, 500 keményléc vashoronához, 3300
széna- és soroglyás v. ganéjhányó-villanyel, 300 lapát, 80 csobány v. csobolyó, 11000 nyirseprő,
15 darab hét akós, 5 darab öt, 's 5 darab tiz akós olajos hordó, 3 faragó tőke kollároknak, 2000
kaszanyel, 120 csapó rud, 500 tüskeborona, 800 lenge : ud, 630 petrenczerud, 4 magyaltölgy hen-
gerfa, 9 darab két öl hosszú gyertyánfaderék, és 20 darab 4, 60 darab 6 öl hosszú tölgyfa építés-
re, 2 szál két öl hosszú bükk- 40 szál három öl hosszú tölgy- és 20 szál két öl hosszú körös pallódesz-
ka, 80 ablakfa, 40 választófa, 8 tölgy kutágas, 10 hat öles válú, 2000 szál 2 öles lécz, 30,000 sin-
dely, 20 hajtórud, 100 som-pereszlény, 10 orsóagy, 200 malomfog, 50 kemence-lapát, 150

szévonónyel, és 350 darab sajtóruha, végre 400 köből oltatlan mész. — Kik ez árverésben részt venni akarnak, mindnyájan hivatalosak Bányapénz 40 fr. ezüstben árverés előtt, utána pedig a' cikkelyek kiállítását magára vállalt 10 pCnt. kezességi pénzt tartozik letenni. A' szerződés többi föltételei 's a' kiállítandó cikkelyek mustra-példányai az árverés napján fognak kimutatattani. A' mezőhegyesi cs. kir. magy. katonai ménes-intézet részéről majus 11kén 1834. (3)

Boxberg, s. k. őrnagy.

(2) **Hirdetés.** Tek. ns. Honth vmegyében keblező ns. Esztergami fő Káptalanhoz tartozó Szobi helység határjában, nem messze a' Duna partjához egy csinos lakással elkészült két kerekű patak-malom, hozzá tartozó nagy gyümölcsös kerttel, szabad kézből eladó. A' megvenni szándékozók említett malmot akármikor megszemlélhetik, valamint az árátul értekezhetnek ugyan Szobon lakozó Luczenbacher János urnál. (3)

(2) **Szarvas marha és ló-eladás.** Valamint mult esztendőben ugy az idén is báró Orczy Lőrincznek Heves vmegyeci Fegyverneki pusztá-részében tenyésző szarvas marháijából, kiszabott számon felül levő fias és meddő teheneiből 's negyedfü üszőiből 60—70 darab 's néhány bika eladó lesz; melly iránt az árverés ugyancsak Fegyverneken junius 23kán fog tartatni a' szokott reggeli órákban. — Szinte ez alkalommal néhány összeállított 's együvé időmitott fiatal lovak, mének, szelid kanczák 's mustra lovak is árverés utján lesznek eladók. (3)

(2) Póstyéni Fürdő.

Alulirt tisztelettel jelenti a' magas Nemesség és nagytiszteletü Közönségnek a' Nyitra vmegyében keblező póstyéni fürdő-intézetnek általa történt hasznobérbe vételét. E' hasznairól annyira isméretes forrásnak gyógy-ereje legjelesben tünteti ki hatását a' gyöngülések, dugulások, keményedés, daganat, kipattogzás, görvély, buja-kórság 's hasonló nyavalyák ellen, mint ezt több híres orvosi értekezések 's nevezetesen dr. Wallich K. V. munkája (megszerezhető Bécsben Armbrusternél) körülményesben fejtegeti 's tanusítja. Mostani hasznobérlője nem kimélt sem költséget sem fáradságot, melly által e' gyógy-intézettel egybekötött kényelmeket, mint megszállást, vendéglést, kávéházat, sétahelyeket 's más e' féleket, olyanokká készíthette 's olly czélszerű egészé alakíthatta, hogy a' tisztelt Vendégeknek ottani tartózkodásuk alatt valóban nyár-kellemesítő eszközül szolgáljanak. Egyszersmind vállalatában főbb törekvéseül tüzte ki magának azon lenni: hogy jeles választhatásbeli ételek 's italok, és kivált serény szolgálat, valamint muzsika és más mulatságok által, mellyek földéritésül 's vidám elfoglalkozásul szolgálhatnának, Vendégeknek oszlatlan kedvet szerezhessen 's kegyüket megérdemelhesse. (3) *Geringer Károly,*

kávéház-tulajdonos Bécsben a' Kohlmarkon 281 sz.

(3) **Hirdetés.** A' nagymélt. magyar kir. udv. Kamara rendeléséből: f. eszt. junius 2kán 's következő napjain, alul meguevezett, az Arad-mutinai kir. kamarai urodalomhoz tartozó 's részint Arad, részint Csanád vmegyében fekvő puszták, nyilvános árverés utján, alul jegyzett szakaszokként hat egymásután következő esztendőre korlátlan gazdálkodásul hasznobérbe bocsátatnak; és pedig:

Földvár pusztán: I. osztály 2730 hold. — II. oszt. 1569 h. — III. oszt. 2317 h. — IV. $\frac{1}{2}$ oszt. 2436 h. — IV. $\frac{2}{2}$ oszt. 1300 h.

Bánhegyesen: I. $\frac{1}{2}$ osztály 3959 hold. — I. $\frac{2}{2}$ oszt. 1580 h. — II. $\frac{1}{2}$ oszt. 2200 h. — II. $\frac{2}{2}$ oszt. 2302 h. — III. $\frac{1}{2}$ oszt. 1581 h. — III. $\frac{2}{2}$ oszt. 1940 h. — IV. oszt. 2382 h.

Bodzáson: I. osztály 2215 hold. — II. oszt. 1888 h. — III. oszt. 2457 h.

Apácán: I. osztály 3790 hold. — II. oszt. 4140 h. — III. oszt. 2302 h.

Medgyesen: I. osztály 2765 hold. — II. 2630 h. — III. oszt. 4920 h.

Kunagottán: I. osztály 1558 hold. — II. oszt. 1670 h. — III. oszt. 2062 h. — IV. oszt. 2353 h. — V. oszt. 2613 h. — VI. oszt. 2695 h. — VII. oszt. 1231 h.

Kupa pusztá egészen 4774 hold.

Nagy-Kamarás pusztán: I. osztály 3005 hold. — II. oszt. 2986 hold.

Dumiratoson: I. osztály 927 hold. — II. oszt. 1127 h. — III. oszt. 2104 h.

Bassarágon: I. osztály 1920 hold. — II. oszt. 1150 h. — III. oszt. 1200 h.

Szionán: I. osztály 2588 hold. — II. oszt. 2848 h.

Az árverés, mellyben izraeliták részt nem vehetnek, tartatni fog 1834 juniusa 2kán Budán a' magy. kir. udv. kamarai épületben az erre kirendelt bizottság jelenlétében.

A' haszonbérlet kezdődik 1835 april 24kén 's tart 6 egész esztendeig, azon kikötéssel-hogy ha ez idő alatt a' puszták általjában vagy részenként is valakinek királyi adományképen el ajándékoztnának, ez esetben a' fenlevő haszonbéri egyezés, előre bocsátandó illő fölmondási idő mellett, megszüntnek tekintetik. — A' fen kijelelt pusztákat haszonbérletni szándékozók, vagyonbeli állapotjuk felől előmutatandó törvényes bizonyítványok mellett, az árverésre elégséges bánatpénzzel, — melly az árverésben első kikiáltási ár szerint, 's a' haszonbérbe adandó hold-mennyiség számához képest meghatározandó egy esztendei haszonbéri árnak tized részét teendő, — fölkészülve jelenjenek meg.

Az egyezés és árverés közelebbi föltételeit megtekinthetni akár Aradon a' kir. kamarai Praefectusságnak, akár Budán a' kir. kamarai Számvevő-hivatalban; csupán azt jegyezvén még meg: hogy ámbár árverés után többé semmi ajánlatok sem fogadtatnak el, árverés előtt azonban még is 1834 junius 1sőjeig megengedtetik írásbeli ajánlatokat benyújtani. Budán april 30kán 1834. (3)

(3) Az iskolai értékhöz tartozó Szekszárd kir. urodalom részéről f. eszt. junius 2kán következő haszonvételek fognak árverés útján a' legőbbit ígérőknek 1834 octobere 1sőjétől fogva 3 esztendőre haszonbérbe adatni: u. m.

1. Az Ebesi pálinka-főzés-jusa. — 2. A' Sárközi halászat Szekszárdon. — 3. Ugyanaz Öcsényben. — 4. Ugyanaz Agárdon. — 5. Dunai halászat Mőzsen. — 6. A' héti vásár Szekszárdon. — 7. Agárdon a' bolti jus. — 8. A' vadászat Grábocznán. — 9. Csatáron és Palánkán a' pálinka-főzés jusa. — 10. Szekszárdon a' hidvám haszonvétele 6 esztendőre. — Melly árverés határnapjára a' bérletni kívánók szokott bánatpénzzel fölkészülve illendően meghivatnak. Szekszárd april. 29. 1834. (3)

Légrády József, tisztartó.

(3) **Hirdetés.** A' nagymélt. magy. kir. udv. Kamara rendeléséből ezenel közhirre tétetik: hogy ns. Bihar vmegyében keblező Várad-Váralja urodalomhoz tartozó következő haszonvételek: u. m. 1) a' várbeli korcsina; 2) a' korcsmáltatás-jus Várad-Váralján tul a' Pecze vize; 3) a' laperti magtár ugyan Váralján f. eszt. junius 2kán a' helybeli igazgató fiscalisi kanczellariában Várad-Velenczén tartandó nyilvános árverés útján, csakugyan f. 1834 eszt. novembere 1sőjétől kezdendő 3 esztendőre haszonbérbe fognak kiadatni. Kiknek tehát azok kiarendálására kedvük lenne, a' fenirt napra és helyre szükséges bánatpénzzel fölkészülve meghivatnak. Budán majus 8kán 1834. (3)

(2) **Jelentés.** A' nagymélt. magy. kir. udvari Kamara rendeléséből: Horváth János fiskusi hagyományában találatott pénz-gyűjtemény, melly részint római, részint közép- 's újabbirok 248 ezüst és 344 darab részint bronce, részint réz pénzűl áll, 's köztük némelly nagyritkaságu példányok is találkoznak, jövő junius 5kén a' szokott délelőtti órákban Budán a' kir. kamarai épületben nyilvános árverés útján darabonként eladatni fog A' gyűjtemény lajstromát naponként megtekinthetni Budán a' kir. Kamarai számvevő hivatalban. Budán majus 12kén 1834. (3)

(3) Atulirtnál kaphatni: régi görög és gyarmati pénzeket, mindössze 91 darabot, mellyek közt arany van 3, ezüst 28 és réz 60 darab; továbbá

Római pénzeket mindössze 797 darabot; ezek közt találkozik római császári arany 23, nemzetségi és császári ezüst 418, réz 356 darab. Végre

Magyar- és Erdélyországi pénzeket, mindössze 549 darabot; ezek közt van arany 71, ezüst 436, réz 42 darab.

Ha nem találkoznék kedvelő, ki e' pénzgyűjteményt együtt egészen megvennie, eladatik külön külön is a' görögök és rómaiak együtt, valamint a' magyar- és erdélyországiak is.

Szinte eladó nála egy 100 darabbal álló régi burnót szelence gyűjtemény is. (3)

Löffler János,

practicus fogorvos. Pesten a' miatyánk-utczában Balla-házban 262 szám alatt.

Dunaviz - állás a' budai vízmérték szerint:

Május' 22dikén 10 láb. 7 hüv. 6 von. Május' 23dikén 10 láb. 3 hüv. 0 von. Május' 24dikén 9 láb. 8 hüv. 6 von. (0 felett)